

徐州14岁女孩喝农药轻生

警方初步调查:女孩生前聊天记录显示,和一名男教师关系暧昧

徐州铜山区一名初中女生,在家中默默喝下农药,结束了自己的生命。家人怀疑,女儿选择走上绝路,学校的一名男老师难脱干系。女孩生前的聊天记录等显示,她和该老师关系暧昧,但女孩自杀与其有何种程度的关联,还需进一步调查。

现代快报记者 李伟豪
实习生 郭杨雪

少女家中喝下农药

14岁的芳芳(化名),生前在徐州铜山区一所中学念初二。眼下,学校正在放暑假,但芳芳的家人冒着酷暑守在学校门口,要求校方对女儿的死给出说法。

芳芳妈妈张女士告诉现代快报记者,7月26日晚,女儿在家并无异常,但次日上午,家人进入孩子屋内,闻到一股农药味。芳芳躺在床上,

呼吸全无,地上有一个农药瓶。

张女士说,家人事后发现,女儿有大量QQ聊天记录和手机短信,都和学校一名男老师有关,两人联络频繁且内容多涉及情感,诸如“亲爱的”等暧昧词语也时有出现。“信息显示,女儿生前和这个老师存在感情纠葛。”

张女士说,女儿曾提起过学校一名老师对她很好,“说给她发过微信红包,还送过小东西等。”张女士说,

但她认为这是老师对学生的正常关心,就没放在心上。

“女儿轻生前,还向这名老师发了信息,大意是今后再也见不到她了,要好好对待妻子等内容。”张女士说,家里人认为,孩子选择走上绝路,这名男老师难脱干系。

聊天信息有暧昧语言

记者了解到,涉事男老师30多岁,是该校物理教师,已结婚生子。

事发后警方已将其带走调查。

铜山区教育局已会同当地镇政府、派出所及村委会等部门成立善后工作小组,善后工作正在进行。

警方昨天表示,经过初步调查,芳芳生前的聊天记录等显示和该老师关系暧昧,而涉事老师也承认聊天中使用了暧昧语言,但芳芳自杀和这名老师到底有何种程度的关联,以及有无发生两性关系等情况,还需进一步调查。

抓了100多只青蛙,常州男子被提起公诉

检方:数量20只以上,就属情节严重,涉嫌非法狩猎罪

常州市民薛某在田间捕了100多只青蛙拿到菜市场卖,被警方抓获。记者昨天从武进检察院获悉,薛某因涉嫌非法狩猎罪于近日被提起公诉。据悉,这也是常州首起因为抓青蛙被刑事处理的案件。

抓青蛙被提起公诉

今年6月16日晚,常州市民薛某在新北区某村附近的田里及河边,拿手电筒引出青蛙后抄网捕捉。忙活到第二天凌晨3点多,薛某抓了100多只青蛙。

6月17日一早,薛某带着这些

青蛙去菜市场卖,被在现场巡查的民警抓获。经鉴定,薛某捕捉的青蛙为黑斑蛙和金线蛙,二者均属于“三有”保护动物。

薛某被抓后,涉嫌非法狩猎罪被警方刑事立案侦查,并被采取取保候审强制措施。近日,薛某被武进检察院提起公诉。

据了解,这也是常州首起因为抓青蛙被刑事处理的案件。

抓青蛙也犯罪? 检察官详解

“抓青蛙、麻雀,过去根本没人管,现在怎么突然就犯罪了呢?我

不知道啊!”薛某向承办检察官表达他的不解。

很多人觉得抓个青蛙见怪不怪。对此,检察官介绍,包括黑斑蛙、金线蛙、蟾蜍在内的共计1700多种野生动物被列入“三有”保护动物目录。

检察官表示,根据相关法律规定,薛某使用“夜间照明行猎”方法非法狩猎国家“三有保护”野生动物,数量达20只以上,已达“情节严重”标准,其行为涉嫌非法狩猎罪。

近年来,因违法捕杀“三有”保护动物被判刑的案例,时有发生。

比如,2012年浙江嘉兴3人用竹竿捕获203只黑斑蛙、金线蛙被判刑;2013年河南新密一男子捕捉麻雀300余只被判刑。根据我国刑法规定,不仅捕杀野生动物是违法的,收购、运输野生动物,出售野生动物及其制品同样也应受到法律惩罚。

针对该案,检察官建议,有关方面应强化人们的动物保护意识,做好对野生动物保护法律的宣传普及,让人们知晓相关法律规定。

通讯员 孙晓娟
现代快报记者 刘国庆

一人坠池两人施救不幸全遇难

事发无锡一企业

快报讯(记者 薛晟)昨天下午,无锡市一家企业生产时发生事故,一名作业人员坠入反应池,另两名作业人员施救,结果三人均死亡。

事情发生在昨天下午2:40左右,地处无锡市滨湖区胡埭镇陆藕路15号的无锡众合再生资源利用有限公司内,一名作业人员在车间缺氧反应池上方移动填料架时,不慎坠入池内,现场另外两名作业人员进行施救,造成三人疑似中毒,经送医院抢救无效死亡。

无锡市政府已成立事故调查组,事故原因正在进一步调查中。



苏州彩民随机一注 中得双色球大奖1000万元

6月30日,双色球第2015075期全国一共中出2注一等奖,单注奖金1000万元,我省共中出1注一等奖,被苏州的彩民幸运中得,中彩票票是一张机选的1注2元单式票,共中得奖金1000万元。

这位中奖彩民徐先生十年前来到苏州打工,工作勤勤恳恳,认真真。可是作为打工一族,工作不仅辛苦,得到的薪水也不是很多。没过几年,徐先生通过自己的努力,省吃俭用,终于成立了一家自己的电子公司。在徐先生的打理下,公司有声有色,徐先生也在苏州安家落户。

通过交谈后发现,原来徐先生还是一位老彩民,购买福彩已经十

几年了。一开始接触福彩,是听别人说买福彩不仅可以中奖,同时也是做好事。徐先生也热衷于做好事,可是当时由于经济条件所迫,只能做一些能力范围内的事情,所以最终徐先生选择通过购买福利彩票,来做一些好事。徐先生说:“谁都有一个一夜暴富的梦想。当然,我也有。但是我心态比较好。能中最好,不中,也是做好事,所以就养成了购彩的习惯。”

很多技术型彩民在购买双色球时喜欢研究号码走势,总结中奖方法,而徐先生却反其道而行之,他虽然购买福彩十几年了,但是从未研究过号码,每次购买都是随机一注,拿

到后就直接放到钱包里,就连号码也不看一下。徐先生购买福彩一般是吃完晚饭后和老婆孩子散步的时候,顺便买一注,因为家附近就有一个投注站,徐先生固定在那里进行打票以及兑票。而这次兑奖的时候,还出现了一个小插曲。

7月1日晚,徐先生一家吃完饭在楼下散步,正好想到前一天购买的双色球还没有兑奖,就来到投注站去兑奖。徐先生把最近几期的号码一起拿给销售员,第一张没有中,当扫到第二张的时候,提示中得了一等奖大奖。当徐先生看到屏幕上显示中得大奖时,激动地大叫了一声:“我中大奖了!”徐先生想,

坏了,露富了。本以为整个投注站的彩民都会好奇地围上来,可是结果大大相反,所有的彩民竟然头也不回地继续研究号码,甚至还有人说,“你中大奖了,我还是1000万了呢。”虽然徐先生被讽刺了一顿,但是中奖的喜悦怎么会因为一句话而被影响,徐先生赶忙拿着中奖彩票回了家。

当问到徐先生这笔钱要怎么用时,徐先生说,说来也巧,最近公司正需要钱,本来还愁流动资金不够,现在在这一下福彩真是雪中送炭了,现在公司可以毫无后顾之忧地再扩大一番了。

王威

彩市万花筒

无锡彩民凭经验刮中点球大战20万

刮过刮刮乐的彩民都知道,中小奖容易,中头奖的幸运儿凤毛麟角,中了那是天降好运,福气临门的结果。“中大奖离不开好运,但感觉和经验同样重要。”来自无锡锡澄二村的彩民钱师傅说,“否则就算大奖近在咫尺,也会遗憾错过。”

7月20日上午,钱师傅带着家人,前来无锡市福彩中心兑奖,原来他刮中了“点球大战”头奖20万元。19日下午,他在锡澄二村的32020258福彩投注站玩刮刮乐,幸运刮中大奖。“要不是我凭经验坚持刮,大奖就到别人口袋里了。”钱师

傅讲述了自己的刮奖经历。

今年64岁的钱师傅视力不好。点球大战刮刮乐数字大,玩法为简单的比大小,深得钱先生的喜爱。当天,他到站点买了20张点球大战刮刮乐,全部刮开,单张最大的奖只有5元,全部奖金加起来只有25元。钱先生抱怨自己运气不佳,但他并没有放弃,将口袋里剩下的75元又买了15张点球大战。刮开后,结果让钱师傅再次大失所望,单张最高仅有10元奖金,奖金加起来只有20元。

一共刮了35张,仅中奖45元。常玩刮刮乐的钱师傅认为这一现

象很奇怪,“一般刮这么多,最起码中个七八十,太怪了。”钱师傅凭经验断定后面会出大奖,而且感觉很强烈。他随即嘱咐销售员替他留着那本剩下的票,待他回家取钱后继续刮。回来后,他买下了最后10张票,刮到第6张时,我的球数——“1”与比赛结果“1”完全吻合,数字下面的奖金为20万元。

“点球大战”以绿茵场为背景,动感十足的足球飞往球门,大家看了之后就有种想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。面值5元,头奖20万元,共有2个游戏,兼中兼得。 莫易



中奖票样

彩市公告牌

泰州3D哥 一次领走百万大奖

7月22日晚上北京3D开奖现场开出中奖号码后,全国最高兴的彩民可能非泰州的曹先生莫属了,当天曹先生买了直选号码“813”1000倍,组选号码“813”250倍,而813号码的顺利开出,意味着曹先生的财富将迅速增加100多万。

曹先生是个3D迷,从福彩3D上市起就成了其忠实的彩民,每期必买,而且经常中奖。因此,曹先生成了当地有名的3D哥。据了解,今年以来3D哥曹先生多次中奖,其中中得10万元以上的大奖即有两次,其他万元以下的小奖几乎每周都会中上一两次,当然曹先生今年来投注数额也较大,少则数百元,多则达到上千元。看准了号码,都是采用倍投+单组选复合投注的方式。这次领走百万大奖即是用的1000倍的单选+250倍的组选,获奖金额为:1000注×1040元/注=104万元,组选250注×173元/注=4.325万元,合计中奖金额是108.325万元。“这样投注可以有效降低风险,提高中奖率。不过投注金额的多少一定要根据自己的经济能力决定,一定要理性购彩。”曹先生在泰州福彩中心兑奖时向其他彩民传授着他的购彩经。

福彩3D组三300万元促销活动正在进行之中,彩民购买3D组三号码,中奖后每注除获得346元固定奖金外,还可另外获得价值54元的物品,300万元用完次日停止。 刘斌